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ATA DA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª 

(DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 (VINTE E UM) DE MARÇO DE 2025 

(DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, QUE 

INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA PASSOU  O USO DA 

PALAVRA PARA O VICE PRESIDENTE ERNANDO VITORINO PARA REALIZAR A LEITURA 

DA MENSAGEM DOS ENSINAMENTOS DE DEUS.  EM ATO CONTÍNUO, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU O SEGUNDO SECRETÁRIO O VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES, QUE FIZESSE A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE 

FIZERAM PRESENTES: FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES DE 

ANDRADE, ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO, ERNANDO VITORINO DA 

SILVA JUNIOR, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO, 

MARCONE EMANUEL SOUZA E PATRÍCIO TENÓRIO TORRES. E AUSENTES OS EDIL 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. E HAVENDO MAIS DE 1/3 DOS VERERADORES PRESENTES 

DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. APÓS SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 

SEGUNDO SECRETÁRIO A REALIZAR A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, AO 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES. NA SEQUÊNCIA FOI 

REALIZADA A LEITURA DA PAUTA DO DIA: 1- APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI DE NÚMERO 05, 17 DE MARÇO DE 2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

DISPÕE SOBRE REAJUSTE AO PISO SALARIAL INICIAL DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2- 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 06, DE 19 DE MARÇO DE 2025. 

ALTERA A LEI Nº 587, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2023, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DO PODER 

EXECUTIVO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 3- 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO PROJETAM DE LEI DE NÚMERO 07, 17 DE MARÇO DE 2025. 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 618, DE 10 DE JANEIRO DE 2025, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS - REFIS 

MUNICIPAL, PRORROGANDO SUA VIGÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ALTERA A 
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LEI MUNICIPAL Nº 618, DE 10 DE JANEIRO DE 2025, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE REFIS MUNICIPAL, PRORROGANDO SUA VIGÊNCIA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 4- APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 

008, DE 17 DE MARÇO DE 2025. (DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO REQUISITO DE 

ESCOLARIDADE PARA PROVIMENTO DO CARGO DE CONTROLADOR GERAL DO 

MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS). NA 

SEQUÊNCIA JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM DOS PROJETOS QUE ESTÃO NA 

PAUTA DO DIA, E EM SEGUIDA, ENTRARIAM EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO. LOGO O 

SENHOR PRESIDENTE INGADOU AOS NOBBRES IDIS SE ESTARIAM A FAVOR DE 

COLOCAR TODOS OS PROJETOS PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO, ONDE O VEREADOR 

PATRICIO TENÓRIO DE PRONTO, DISSE QUE DO SEU PONTO DE VISTA OS PROJETOS 

DE LEIS Nº 6 E 8, SE APRECIARIAM AGORA E DEIXAVA PARA VOTAÇÃO NA PROXIMA 

SESSÃO, E APROVARIAM OS DEMAIS. ASSIM, O VERADOR LUCIANO PEREIRA, DISSE 

QUE ENTENDERIA QUE O PROJETO DE LEI 06, PODERIA SER VOTADO NAQUELE 

MOMENTO, VISTO QUE, TODA A CARGA DE PROFISSINAIS JÁ TIVERAM SEUS DEVIDOS 

AUMENTOS, E QUE SERIA APENAS UM ERRO MATEIRAL DO CARGO DE ADJUNTO, 

INCLUSIVE SENDO JÁ APROVADO O PROJETO DE LEI QUE AUMENTOU O SALARIO DOS 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SENDO ASSIM, ACOMPANHA AUTOMATICAMENTE O 

AUMENTO DE 50% COMPLEMENTAR O DO ADJUNTO, PARA QUE OS PROFISSINAIS 

NÃO VENHAM A SER PENALIZADOS. APÓS O PRESIDENTE COMPLEMENTOU DIZENDO 

QUE SERIA APENAS UMA  CONCRETIZAÇÃO EM LEI, POIS O PROJETO QUANDO 

CHEGOU PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO  EMGLOBOU O AUMENTO PARA PREFEITO, 

VICE-PREFEITO, VEREADORES E SECRETÁRIOS, NÃO FICANDO EXPLICITO AO CARGO 

DE ADJUNTO. ENTÃO, APÓS O VEREADOR PATRICIO DISSE QUE NESTA CASA JÁ TINHA 

SIDO APROVADO AS SIGLAS DE CATEGORIA, ONDE OS ADJUNTOS ENTRARIAM 

AUTOMATICAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECEU QUE A ORIENTAÇÃO DO 

JURÍDICO DO EXECUTIVO EM REUNIÃO, SERIA DE QUE DEVERIA SER COLOCADO PARA 

VOTAÇÃO PARA QUE NÃO VINHESSE A SER PREJUDICADO O PODER EXECUITVO 

QUANTO O CÂMARA MUNICIPAL.ASSIM , O EDIL PATRICIO CONCORDOU EM 

COLOCAR  EM VOTAÇÃO PARA QUE NÃO VINHESSE A PREJUDICAR A CATEGORIA, 

MAIS QUE JÁ TERIA SIDO APROVADO O PROJETO DE LEI DAS CATEGORIAS. ATO 

CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO JURÍDICO DA CÂMARA 
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PARA TRAZER ALGUM ESCLARECIMENTO SOBRE O REFERIDO PROJETO. ONDE O 

JURIDICO VITOR, DEU BOM DIA A TODOS, DISSE QUE A EXPLANAÇÃO DO VEREADOR 

PATRICIO FICOU BEM CLARA, POIS JÁ EXISTIA UM PROJETO QUE DECRETAVA O 

AUMENTO AUTOMÁTICO, BEM COMO, ONDE O ULTIMO PROJETO DO REAJUSTE QUE 

FOI APROVADO NESTA CASA, ERA PARA PREFEITO, VICE PREFEITO, VERADORES E 

SECRETÁRIA E AGENTES POLÍTICOS EQUIVALENTES, QUE SE REFERINDO AOS 

SECRETÁRIOS FICARIA BEM CLARO QUE SERIAM OS ADJUNTOS.E QUE O PROJETO DE 

LEI Nº 08, A CERCA DO REQUISITO DE GRAU DE ESCOLARIDADE DO CURSO SUPERIOR, 

QUE EMBORA HAJA DETERMINAÇÃO DOS TRIBUNAIS SUPERIORES, MAIS QUEM 

DETERMINA OS LIMITES E CRITÉRIOS SERIA O MUNICIPIOS.  DANDO CONTINUIDADE, 

FOI COLOCADO PARA  VOTAÇÃO TODOS SOS PROJETOS DE LEI, ONDE FORAM 

DEVIDAMENTE APROVADOS POR UNANIMIDADE PELOS NOBRES EDIS. 

CONTINUANDO,  O SENHOR PRESIDENTE INICIOU  A FORMAÇÃO DAS COMISSÕES 

PERMANENTES, SENDO A PRIMEIRA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL, CONVIDANDO O EDIL ALBERTO RODRIGUES A FAZER PARTE COMO 

PRESIDENTE, O EDIL LUCIANO PEREIRA COMO RELATOR, E A EDIL JANAINA GARCIA 

COMO MEMBRO. JÁ A SEGUNDA COMISSÃO SERIA A DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 

EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA  E DIVERSOS, TENDO COMO PRESIDENTE O EDIL 

ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO, COMO RELATOR O EDIL ERNANDO 

VITORINO DA SILVA JUNIOR E MEMBRO O EDIL TARCÍZIO PEDRO.NA SEQUÊNCIA , FOI 

COLOCADO PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO UM OFÍCIO DE Nº, 05/2025 GP, AO QUAL 

VEIO REQUERER O REFERENDO DO PLENÁRIO DA DESTINAÇÃO DE DOAÇÃO DE JOGO 

DE CADEIRAS QUE PERTENCE AO PATRIMONIO DESTA CASA, PARA A ASSEMBLÉIA DE 

DEUS DE SÃO BENTO DO NORTE, EM CONFORMIDADE COM O OFICIO 001/2025. 

LOGO PASSOU A PALAVRA A PARA AO SECRETÁRIO DA ASSEMBLEIA O IRMÃO EUDES, 

QUE EXPOS SUA JUSTIFICATIVA PARA TAL DOAÇÃO. ASSIM, FOI COLOCADO PARA 

CONFIRMAÇÃO DOS VERADORES A DESTINAÇAO DA DOAÇÃO, ONDE MAIS UMA VEZ 

FOI DE UNANIMIDADE A APROVAÇÃO DO OBJETO DO OFICIO.  DESTA FORMA, O 

SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS NOBRES VEREADORES 

PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR  PATRICIO 

TENÓRIO,DEU BOM DIA A TODOS OS PRESENTES, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS 

VEREADORES, E AOS QUE ACOMPANHAVAM NAS REDES SOCIAIS, AGRADECEU A 

DEUS PELA OPORTUNIDADE DE PODER APROVAR TODOS ESSES PROJETOS QUE SÃO 
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DE BENEFÍCIOS PARA A POPULAÇÃO, COMO O PROJETO DO PISO DOS PROFESSORES, 

QUE É NADA MAIS QUE JUSTO, POIS É UMA CATEGORIA QUE FORMOU NOSSA BASE  

E EXERCEM TRABALHO DE EXCELENCIA, COMPLEMENTOU DANDO UMA BOA NOTICIA 

PARA A POPULAÇÃO DE SÃO MIGUEL, ONDE NA GESTÃO PASSADA FOI COLOCADA 

UM REQUERIMENTO DE AMPLIAÇÃO E REFORMA DA PRAÇA DA COMUNIDADE, E 

HOJE O EXECUTIVO AUTORIZOU A EQUIPE PARA FAZER AS MEDIÇÕES PARA QUE SE 

POSSA COLOCAR EM PRATICA E SAIR DO PAPEL, DESTACOU TAMBÉM A IGREJA 

CATÓLICA QUE RECEBE MUITAS VISITAS, E DE FRENTE FICA UM ESPAÇO ABERTO QUE 

AGORA DARÁ OUTRA CARA PARA A COMUNIDADE. APÓS O VEREADOR LUCIANO 

PEREIRA, DEU BOM DIA A TODOS, AOS NOBRES EDIS,  AGRADECEU A DEUS POR MAIS 

ESSE MOMENTO, E PARABENIZOU MAIS UMA VEZ OS ANIVERSARIANTES DO MÊS, 

CUMPRIMENTOU AO PUBLICO EM GERAL, INICIOU FALANDO QUE NO ULTIMO DIA 09 

( NOVE) DESTE MÊS, TODOS NOS PRESENCIAMOS UM EVENTO DE GRANDE 

MAGNITUDE, FOI A 2º EDIÇÃO DO VOADOR COM BATATA, UM EVENTO QUE 

NOTADAMENTE VEM SE CARACTERIZANDO COMO UM EVENTO DE GRANDE PORTE, 

SENDO MARCADO POR DOIS ASPECTOS PELO ENTRETERIMENTO E O FOMENTO DA 

ECONOMIA, PARABENIZOU OS ORGANIZADORES SEU AMIGO PARTICULAR ALAN 

CRUZ, E O APOIO INSTITUCIONAL DA PREFEITURA DE SÃO BENTO DO NORTE, E 

PARCERIA FIRMADA COM O PREFEITO DÃO. EM SEGUIDA, O VEREADOR ANTÔNIO 

TAVARES, NÃO QUIS SE PRONUNCIAR. LOGO O VEREADOR ERNANDO VITORINO, DEU 

BOM DIA A TODOS, EXPRESSOU SUA ALEGRIA JUNTAMENTE COM O IRMÃO EUDES, E 

AGRADECEU AOS AMIGOS DE BANCADA, PELA DOAÇÃO FEITA, POIS ESTÃO NO 

PERIODO DE CONSTRUÇAO E DEPENDENDO DE MUITAS BENÇAOS, E FICOU FELIZ EM 

APROVAR O PISO DO SECRETÁRIO ADJUNTO, BEM COMO, O DOS PROFESSORES. NA 

SEQUÊNCIA O VERADOR ALBERTO RODRIGES, DEU UM BOM DIA A TODOS, O 

PRESENTE, OS QUE ACOMPANHAM NAS REDES SOCIAS, AGRADECEU A DEUS POR 

MAIS UM ANO DE VIDA, E PARABENIZOU SEUS COMAPNHEIROS, RESSALTOU A 

IMPORTANCIA DO EXECUTIVO NA LIMPEZA DAS MARGENS DA RN, 120, POIS HOUVE 

UMA GRANDE MELHORIA ENTRE AS COMUNIDADES CARNAUBAS ATE SÃO BENTO, 

ONDE SE APROXIMANDO DE PEDRA GRANDE A JOÃO CAMARA, JÁ NÃO SERIA TÃO 

BOA O TRAFEGO, POIS PRECISARIA REALIZAR O MESMO SERVIÇO, PARABENIZOU A 

GESTÃO DÃO MONTENEGRO, POIS DESDO SEU INICIO DO PRIMEIRO MANDATO 

SEMPRE REALIZOU ESSE TIPO DE  LIMPEZA, BENEFICIANDO TANTO AOS MORADORES 

 



 

 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN 

CNPJ n.º 12.702.254/0001-30 

Rua do Norte, n.º 13, Centro, São Bento do Norte/RN, CEP 59.590-000, Tel. (84) 3260-2219 

 

DA REGIÃO, BEM COMO, NOSSOS VISITANTES, FICOU MUITO FELIZ PELA APROVAÇÃO 

DE TODOS OS PROJETO HOJE VOTADOS. EM ANDAMENTO A VEREADORA JANAINA 

SEVERIANO, DEU UM BOM DIA A TODOS, CUMPRIMENTOU O SENHOR PRESIDENTE E 

SEUS COLEGAS VERADORES, OS ASSESSORES DA CASA, E QUE NOS ACOMPANHAM 

NAS REDES SOSCIAS, INICIOU PARABENIZANDO OS COLEGAS VEREADORES QUE 

FIZERAM ANIVERSÁRIO NESTE MES DE MARÇO, INDAGOU AO PRESIDENTE, QUANDO 

QUE NESTA CASA TERIA A NOMEAÇAO DO LÍDER DO GOVERNO, VISTO QUE, O 

MESMO DESEMPENHA UM PAPEL MUITO IMPORTANTE, PARA DIRECIONAR OS 

QUESTIONAMENTOS, DE PRONTO O SENHOR PRESIDENTE DISSE QUE ESTARIA NO 

AGUARDO DO OFICIO DO EXECUTIVO INDICANDO O VEREADOR, CONTINUANDO A 

NOBRE VEREADORA PARABENIZOU O EVENTO DO VOADOR COM BATATA, MUITO 

BEMORGANIZADO, A CIDADE ECONOMICAMENTE AGRADECE, E QUE ESTARIA SE 

TRANSFORMANDO UMA FESTA TRADICIONAL, E PARABENIZOU OS ORGANIZADORES 

ALAN CRUZ E PREFEITURA MUNICIAPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, APENAS FEZ UM 

QUESTIONAMENTO QUANTO AO DIA QUE NO DOMINGO MUITAS PESSOAS NÃO 

VIRIAM, MAIS O VEREADOR LUCIANO DISSE QUE ESTA SENDO ESTUDADO ESSA 

MUDANÇA DO DIA. POR FIM, O VEREAODR MARCONE EMANUEL, DEU UM BOM DIA 

A TODOS, CUMPRIMENTOU A TODOS QUE ACOMPANHAM NAS REDES SOCIAIS, 

CUMPRIMENTOU TAMBÉM A TODOS OS ANIVERSARIANTES DO MÊS DE MARÇO, 

DISSE QUE VEM ACOMPANHANDO O TRABALHO DA ATUAL GESTÃO DO MUNICIPIO, 

AVANÇO EM SÃO MIGUEL, OS ATENDIMENTO NO DISTRITO DO 25 DE JULHO, LOGO O 

VEREADOR PATRICIO DISSE QUE OS ENGENHEIROS ESTARIAM INDO NO 25 DE JULHO, 

PARA FAZER AS MEDIÇÕES PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA UBS E UMA CRECHE, 

CONTINUANDO O EDIL MARCONE DISSE QUE O 25 DE JULHO NÃO ESTARIA TENDO A 

ASSISTENCIA QUE DEVERIA TER, NADA CONCRETO ACONTECEU, TEVE SIM ALGUMAS 

OBRAS, PEDIU MAIS ATENÇÃO POR PARTE DO EXECUTIVO, POIS JÁ SE PASSOU AS 

ELEIÇOES QUE TODOS UNISSEM FORÇAS PARA O BEM DO MUNICIPIO, BEM COMO, 

ALGUNS REQUERIMENTOS ANTIGOS QUE NÃO FORAM CONCRETIZADOS, QUE IRIA 

LEMBRAR PARA QUE FOSSE DADA MAIS ATENÇÃO, POR FIM, PARABENIZOU O 

EVENTO DE ALAN CRUZ E TODA SUA EQUIPE, DISSE QUE VEIO PRESTIGIAR O EVENTO, 

POIS SABE DA GRANDE IMPORTÂNCIA DESSA PARA O MUNICIPIO, ONDE TODOS OS 

RAMOS SAEM GANHANDO, E SÃO BENTO PASSA A SER VISTO EM TODO O BRASIL. 

POR FIM, O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU  AOS SECRETÁRIOS ADJUNTOS , OS 
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PROFESSORES, PELO AUMENTO DE SEUS SALARIOS COM A APROVAÇÃO DOS 

PROJETOS EM PAUTA, DISSE QUE NOSSA FUNÇÃO COMO VEREADOR SERIA DE 

APROVAR E DESAPROVAR,  PARABENIZOU TODOS OS VERADORES PELA APROVAÇÃO 

DOS PROJETOS DE LEI. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA, EM 21 (VINTE E UM) DE MARÇO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E 

CINCO). 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO 

______________________________________ 

 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

 

MARCONE EMANUEL SILVA DE SOUZA_______________________________________ 

 

ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR 

________________________________________ 

 

JANAÍNA SEVERIANO GARCIA ______________________________________________ 

 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

 


